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Conferencia Regional
Bosques y Medios de Vida 
"Bosques para la gente, gente para los bosques: Los bosques basados en 
los medios de vida en el Caribe" 
Del 4 al 6 de mayo de 2010, Hotel Cascadia, St. Ann's, Puerto España 

Taller Hoja de Información de logística  

Viaje
A las personas participantes financiadas por CANARI,  en el marco de este proyecto se le proporcionará un billete ida y vuelta en clase económica para viajar desde su país de origen a Trinidad. Es responsabilidad propia de las personas participantes del arreglo o contrato con un seguro de viaje, en caso de que lo consideren necesario. Después de que los boletos se hayan expedido, los participantes serán responsables de cualquier tipo de cargos y costos si  realizan cambios o hacen cualquier tipo de solicitud.  Además, se les recuerda a las personas participantes, en caso de que no están en condiciones de viajar después que el boleto haya sido emitido están obligados a reembolsar a CANARI el coste íntegro del billete. 

Los participantes deben asegurarse de retener y suministrar a CANARI  los talones de los billetes y los de embarque de salida para efectos contables. Según las normas de la UE para este proyecto, todos los talones de embarque de retorno también tienen que ser presentados a fin de que CANARI pueda reembolsar. Por ello CANARI les pide el favor de entregar, los talones de entrada y de retorno,  sino CANARI tendrá la obligación de facturar a la organización en cuestión por el costo del boleto. 

Disposiciones de Llegada  
Todos las personas participantes serán recibidos en la medida que salen de equipaje / del salón de la aduana del aeropuerto por nuestro taxista, cuyos detalles se le dará en una fecha posterior. Luego, las personas participantes serán trasladadas al hotel Cascadia donde se hospedarán. CANARI cubrirá los gastos del traslado del aeropuerto hasta el hotel. Si opta por utilizar otro servicio de taxi o proveedor será por su propia cuenta y riesgo. Para la salida del hotel al aeropuerto esto será organizado por CANARI.

Manutención y alojamiento 
Las personas participantes dispondrán de un per diem (pago de viáticos) para la cena y el impuesto de salida de sus respectivos países, pero deben presentar los recibos. El impuesto de salida de Trinidad y Tobago está incluido en el billete. En el per diem también están incluidas el pago de refrigerios en los días del viaje. 


Alojamiento 
Ya se le ha organizado en el siguiente hotel: 

Hotel Cascadia y Centro de Conferencias  (www.cascadiahotel.com)
Camino Ariapita, St. Ann's 
Puerto España, Trinidad 
Teléfono: 868 623 4208 / 9   Correo electrónico: marketing@cascadiahotel.com 

CANARI pagará por la habitación (el desayuno está incluido), pero los participantes son responsables de todos los demás gastos que realicen (pe. llamadas telefónicas, uso de bar, etc.). El hotel  cobrará todos los gastos adicionales de la persona participante cuando se retire del hotel.
En el hotel Cascadia hay acceso gratuito a internet - wifi para las personas con PC portátil. 

Carpetas 
Los participantes dispondrán de una carpeta con los documentos pertinentes en la conferencia. 

Sede de la Conferencia 
La conferencia tendrá lugar en el Salón de Conferencias del Hotel Cascadia a partir de las 8.00 horas del martes 4 de mayo de 2010. CANARI ofrecerá refrigerios en mañana y en la tarde, así como almuerzo todos los días. La conferencia está propiciada para que las personas venga vestida de manera casual y cómoda. 

Cena 
Un cóctel de recepción se llevará a cabo el lunes 3 en 6.00pm junto a la piscina del hotel Cascadia, vestimenta tipo “coctel informal” o “casual elegante”. 

Requerimientos dietéticos 
Le pedimos que tenga a bien indicar a la Sra. Patricia Franco en info@canari.org los requisitos dietéticos específicos (por ejemplo, opciones vegetarianas o alergias a alimentos) para que podamos anunciar y que se tomen las medidas necesarias.

Vestimenta
Para el viaje de campo, le aconsejamos que tengan zapatos y ropa cómoda para caminar / para el trekking y todo lo que pueda necesitar  ya que hace mucho calor y posiblemente llueva también (sombrero, gafas de sol, repelente contra insectos, protector solar, impermeable ligero, etc.) 

Pasaporte y visado 
Las persona participantes deben asegurarse de que tienen todos los documentos de viaje necesarios, incluyendo un pasaporte válido y visado (si procede) para que puedan entrar y permanecer en Trinidad durante la duración del taller. Las personas participantes deberán financiar todos los gastos relacionados con pasaportes y la adquisición de visado (si lo  necesita). 

Enfermedad o accidente 
En caso de accidente o enfermedad durante el evento, por favor notifique al personal CANARI que asistirá en todo lo que pueda. Sin embargo, CANARI no está en condiciones de sufragar los gastos derivados de enfermedad o lesión, así que como se señaló anteriormente, las personas participantes, por tanto, deben decidir si desean contratar un seguro para cubrir estas eventualidades. Se recuerda a las personas participantes de traer consigo los medicamentos esenciales para su persona.
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